

# Что общего у мужа с компьютерной программой?

Как и любое предприятие, имеющее продолжительность и требующее ресурсов, замужество можно считать проектом. Проектом по созданию Мужа.

Тем, кто вышел из детского возраста и приближается к репродуктивному (или уже в нем пребывает), хорошо известно, что мужьями не рождаются - их делают из исходного материала, обрабатывая напильником и ласковыми словами. Чтобы проект был успешным и завершился в срок, не вызвав перерасхода ресурсов, его нужно грамотно планировать.

Рассмотрим основные этапы проекта. Это:

1. Анализ
2. Проектирование
3. Разработка
4. Тестирование
5. Внедрение
6. Сопровождение

В ходе анализа вырабатывается концепция будущего Мужа. Формализуются ваши требования, описывается нужная функциональность. Результатом этого этапа является техническое задание, включающее разнообразные модели. Модели помогают наглядно отобразить желаемое поведение Мужа, его характеристики, жизненный цикл, взаимодействие с другими объектами и прочие существенные особенности.

Проектирование представляет собой наложение желаемых моделей на имеющуюся действительность. Вы учитываете ограничения - возрастные, территориальные, национальные, гормональные, религиозные, культурные и другие, доступные инструментальные средства, а также имеющийся бюджет. Все это позволяет разработать модель, пригодную для воплощения.

## Что общего у мужа с компьютерной программой

Автор: kumis

13.09.2013 20:42 -

---

В ходе разработки вы осуществляете непосредственный отбор претендентов по модели проектирования и наблюдаете их в естественной среде, взаимодействии, различных видах деятельности. Вы стараетесь найти наиболее полное соответствие вашим требованиям, для чего используете сравнение, проводите небольшие испытания, меняете исходные данные. Результатом становится один претендент, которого вы считаете наиболее перспективной версией. Их может быть два и даже больше, но необходимо учесть, что тестировать несколько версий параллельно гораздо сложнее, чем одну. При последовательном тестировании нарушается непрерывность процесса, что также нежелательно, и в любом случае увеличиваются трудозатраты, а как следствие - стоимость проекта. Мы хотим предостеречь вас и от найма команды тестировщиц, чтобы ускорить процесс. Такое тестирование может закончиться печально и так и не привести в внедрению. Поэтому лучше остановиться на одной версии, отбросив все неподходящие.

В ходе тестирования вы исправляете обнаруженные ошибки и постепенно доводите проект до контрольной точки - подачи заявления в ЗАГС. Предварительно вам нужно окончательно убедиться, что этот человек станет именно тем Мужем, который вам требуется, и устранить мелкие недостатки.

С момента подачи заявления до заключения брака происходит внедрение. Как правило, оно занимает не менее месяца, но бывает, что растягивается на полгода и более. Задержки особенно вероятны, когда заказчик не слишком заинтересован во внедрении и пытается всеми силами это дело затянуть. В таком случае необходимо держать ситуацию под контролем, особенно уделяя внимание сфере управления рисками.

После заключения брака начинается сопровождение продукта под названием Муж. В зависимости от типа лицензии, оно может быть пожизненным или иметь вполне определенный срок. В первом случае будьте готовы к регулярным выпускам обновлений, чтобы ваш продукт сохранял актуальность и продолжал выполнять свои функции. А также, со временем - к появлению новых версий.

Успешных вам проектов!

Автор - **Марина Серeda**

[Источник](#)